

РЕЦЕНЗИЯ

на дополнительную профессиональную программу
профессиональной переподготовки
**ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПО ПРОЕКТИРОВАНИЮ И
РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММ ПРЕДМЕТНОЙ ОБЛАСТИ
«ТЕХНОЛОГИЯ»**

Представленная на рецензирование программа разработана авторским коллективом: Кондратьевой О.Г., Пензиным С.В., Поповой О.Л., Васильевым Р.В., Рогалевой Е. В., Степановой Н. Б.

Рецензируемая программа по структуре и содержанию соответствует требованиям, предъявляемым к дополнительным программам профессиональной переподготовки..

Программа рассчитана на 300 часов, из них 61 час – лекции, 48 часов – практические занятия и 83 часа – самостоятельная работа и 72 часа стажировка.

Программа содержит:

1. Общую характеристику дополнительной профессиональной программы профессиональной переподготовки.
2. Характеристика нового вида профессиональной деятельности.
3. Планируемые результаты освоения дополнительной профессиональной программы профессиональной переподготовки.
4. Учебный план.
5. Календарный учебный график.
6. Структура программы профессиональной переподготовки.
7. Организационно-педагогические условия.
8. Программа итоговой аттестации слушателей.

В общей характеристике ДПП ПП представлены: цель программы, нормативные документы, на которых базируется содержание программы, требования к слушателям.

В разделе «Характеристика нового вида профессиональной деятельности» четко определены профессиональные задачи в соответствии с функциями профессиональной деятельности.

В разделе «Планируемые результаты освоения дополнительной профессиональной программы профессиональной переподготовки» определены пять профессиональных компетенций, формируемых слушателями в процессе освоения программы, которые соотношены с требованиями профессионального стандарта педагога.

В учебном плане указаны модули, количество часов всего, из них часов на теоретическое обучение, практическую, самостоятельную работы и промежуточную аттестацию, формы контроля. Структура учебного плана дополнена темами, раскрывающими содержание модулей. Количество часов, отводимых на изучение каждой темы, адекватно их содержанию и видам деятельности.

Программы учебных дисциплин и модулей отражает целостность системы учебного материала и позволяет раскрыть полноту всей программы переподготовки и внутренние связи учебного материала.

В программе определено достаточное количество практических занятий, а также стажировка слушателей в общеобразовательных организациях по предметной области «Технология». Это позволяет сделать заключение, что при полном освоении программы слушатели смогут получить как теоретические знания, так и отработать практические навыки в сфере педагогической деятельности по проектированию и реализации программ предметной области «Технология».

Особенностью программы является то, что она создана в едином методологическом, методическом, дидактическом пространствах. Максимально учитываются требования профессионального стандарта педагога, закона «Об образовании в Российской Федерации» и других нормативных документов Министерства образования и науки РФ.

Заключение: на дополнительную профессиональную программу профессиональной переподготовки «Педагогическая деятельность по проектированию и реализации программ предметной области «Технология» соответствует современным требованиям и может быть рекомендована к реализации в ГАУ ДПО Иркутской области «Региональный центр мониторинга и развития профессионального образования».

Доктор пед. наук, профессор
кафедры технологий, предпринимательства
и методик их преподавания
ФГБОУ ВПО «ИГУ»



А.И. Тимошенко